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Pregunta 1 
En documento “Pliego datos” especifica: 
“Los LAN Switches a instalar podrán ser del tipo Extreme Summit X460-48t, Juniper EX2200-48T-4G Cisco Catalyst o 
similar. Al menos 3 Switchs de 48 bocas para el edificio de Fisiopatogenia, y uno del mismo tipo que al menos 
posea 4 puertos SFP para el Datacenter, para poder conectar el nuevo edificio a la red actual del instituto, 
completando así un total de 4 equipos” 
Mientras que en documento “datos .xls” especifica: 
Switches: cantidad 1  
Favor indicar que corresponde proveer, 4 equipos o 1? 
De ser 1 solo Switch confirmar que deba poseer 4 puertos SPF y que la ubicación del mismo sea en Rack 

Respuesta 1: Swicht 

Se deberán proveer 4 Switchs del tipo Extreme Summit X460-48t, Juniper EX2200-48T-4G, Cisco Catalyst o similar 
de 48 puertos con 4 puertos SFP cada uno. 
Además se deberá proveer 4 SFP LC para dichos Switchs (un SFP para cada Switch) 

Pregunta 2: 
El Rack se ubica junto al tablero TS2? 
Favor indicar si existe marca y modelo sugerido de rack con lateral desmontable? 

Respuesta 2: Rack 
El mismo se debe colocar junto al tablero TS2 
La marca sugerida para el Rack es: FAYSER o calidad equivalente o superior. El área de Informática evaluará y 
determinará la propuesta del proveedor 

Pregunta 3: 
Ubicación y características del portero eléctrico. 

Respuesta 3: Portero eléctrico 

Se dispondrá en la puerta de ingreso un portero eléctrico mural con intercomunicador a dos receptores ubicados 
dentro del laboratorio, los que permitirán la apertura de la cerradura magnética. 

Pregunta 4 
Favor especificar en plano tendido de fibra óptica ( 40 ml según “Datos .xls”) 

Respuesta 4: Fibra 
No se deben proveer los 40mts de Fibra Óptica.  
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En su reemplazo se debe cortar FO existente y fusionar 12 pelos de la misma.   
Se deben fusionar 6 pelos en la bandeja a proveer (se deben proveer también los pigtail LC a fusionar) 
Se deben fusionar los 6 pelos restantes de la FO para que siga su recorrido hacia el edificio que presta servicio 
actualmente (FATALITA).   
Se deben proveer 4 patch de fibra Óptica LC-LCmultimodo de 50/125 micrones. 
Estos trabajos deben estar cotizados dentro de los renglones “Tendido de fibra óptica” y “Empalmes de fibra” del 
ítem 12.1 TENDIDO DE FIBRA Y RACK de la planilla de cómputo. Incluir la bandeja portacable que se utilizará para 
vincular el rack con el laboratorio.  
La cantidad de bocas de red dentro del laboratorio es de seis (6). 
Pregunta 5:  

Estructura de apoyo equipos A°A° exteriores. Favor especificar en Planilla de cómputo la cantidad (esta en 

blanco) 

Respuesta 5: Estructura de apoyo equipos AA exteriores 

La cantidad correspondiente al punto 8.1 de la planilla de cómputo es tres (3) UNIDADES. Estas perfilerías son 
individuales compuestas por pares de perfiles doble T para soportar: Condensador de equipo AA, un tanque de acero 
inoxidable de 1000lts para agua de consumo y un tanque similar para sistema de agua tratada 


